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(Ісаї, 22) 
 
Отець наш небесний, ми знову зібралися вивчати Твоє святе 

та вічне Слово. Поблагослови нас в ім’ я Твоє. Амінь. 
 
Дорогі наші друзі, ми продовжуємо вивчати Книгу пророка 

Ісаї. Необхідно зазначити, що всі пророцтва, які Господь 
проголосив через Ісаю, буквально виповнилися. Тепер ми 
переходимо до 22- го розділу цієї Книги. 

 
РОЗДІЛ 22 
В цьому розділі виголошено пророцтво про долину Видіння, 

а також викладено історію Шевни та Еліякима. Очевидно, що в 
цьому розділі мова йде про тяжку долю Єрусалима - ми 
переконаємося в цьому, уважно розглядаючи вірші. Суд Божий 
та покарання грішників розпочнуться у віддалених краях, 
наприклад, у Вавилоні, а потім ці події наближатимуться до 
Єрусалима. Врешті- решт могутня буря справедливого Божого 
осуду та покарання розпочнеться над святим містом Єру-
салимом. 22- й розділ Книги пророка Ісаї розпочинається 
такими словами: 

" Пророцтво про долину Видіння. Що це сталося тобі, що ти 
висипав увесь на дахи?"  

/ Іс.22:1/  
Слова " долина Видіння" означають місто Єрусалим, про що 

свідчать наступні вірші - 4, 8, 9 та 10. Словосполучення 
" долина Видіння" - це ще один з парадоксальних виразів 
пророка Ісаї. Читачеві було б легко зрозуміти вираз " гора 
Видіння", адже дійсно з вершини гори дуже добре оглядати 
довкілля. Мойсей стояв на вершині гори Нево, оглядаючи 
простір землі обіцяної. Наш Господь та Спаситель Ісус 
Христос оглядав Єрусалим, стоячи на вершині Оливної гори. 
Однак треба зазначити, що в Святому Письмі зображення долини 
символізує місце печалі, смутку, покори та смерті. Через те, 
що пророк Ісая сповіщатиме про сумні події та майбутню 
велику криваву битву, дуже зручним місцем для такого 
пророцтва є саме долина. 

Страх та цікавість примушували людей вилазити на дахи 
їхніх будинків аби краще роздивитися ворога, що наближався. 
Пригадайте облогу Єрусалима ассирійцями, про що сповіщав 
пророк Ісая в 36- му та 37- му розділах своєї Книги. Під час 
останньої облоги міста Господь Ісус Христос закликає жителів 
полишити дахи будівель та рятувати власне життя втечею, 
дивись про це Матв.24:16,17. Читаємо в Книзі пророка Ісаї: 

" Тому я сказав: відверніться від мене, я гірко заплачу! 
Не силуйтеся потішати мене, що народу мого дочка 
поруйнована".  
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/ Іс.22:4/ 
" Мій народ" - це, зрозуміло, народ Ізраїлю. Далі пророк 

Ісая говорить: 
" Бо це день збентеження, і стоптання, і заколоту, день 

Господа, Бога Саваота, у долині Видіння, день розвалення 
муру та зойку на горах!"  

/ Іс.22:5/ 
Пророк Ісая проголошує про день, коли виповниться воля 

Божа. Далі читаємо: 
" І побачили в місті Давидовім щілини, що багато їх стало, 

і зібрали води зі ставу долішнього; і порахували доми в 
Єрусалимі, і порозбивали доми ті на зміцнення муру".  

/ Іс.22:9,10/  
Як свідчить Друга Книга хронік, 32- й розділ, Єзекія 

дійсно прислухався до цієї перестороги пророка Ісаї. В 
обложеному ворогами Єрусалимі Єзекія наказав зробити навколо 
джерела стіну з каміння аби забезпечити жителів Єрусалима 
питною водою. Ця водойма збереглася до наших днів. Треба 
добре розуміти, що цей розділ Книги є пророцтвом про 
майбутні події. Доктор богослов' я Дженнінгс вважає: " На 
сучасному історичному етапі ми є свідками спасіння 
Єрусалима. Натомість стародавнє пророцтво проголошує 
загибель його. Отже, пророцтво ще не здійснилося". 

Давайте розглянемо таке запитання: яку облогу міста 
Єрусалима, якого ворога цього міста має на думці пророк Ісая 
в наведених рядках? Тут згадується Персія. Однак у той час, 
коли Персія досягла могутності та сили, Єрусалим було вщент 
зруйновано. Очевидно, в наведених рядках пророк має на думці 
всіх, хто розпочинав ворожі щодо Ізраїлю дії, починаючи від 
ассирійського війська, котре взяло в облогу місто Єрусалим, 
однак не увійшло до нього, і закінчуючи останнім ворогом, що 
прийде з півночі й також загрожуватиме Єрусалиму, однак не 
увійде в межі міста. Протягом часу між цими двома подіями 
місто Єрусалим ставало жертвою ворожих навал та руйнування 
частіше аніж будь- яке інше місто. В цьому полягає тяжка доля 
Єрусалима. 

Друзі, в цьому місці Книги пророка Ісаї я маю привернути 
вашу увагу до незвичайного використання історичного 
документа, знайденого в єрусалимських архівах за часів 
правління царя Єзекії. 

Багато людей бачили в Шевні зображення антихриста. В той 
же час Еліякима вважали втіленням Господа нашого Ісуса 
Христа, Котрий має знищити антихриста. Читаємо в Книзі 
пророка Ісаї: 

" Так промовив Господь, Бог Саваот: Іди, увійди до того 
управителя, до Шевни, що над домом, та й скажи".  

/ Іс.22:15/  
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Шевна був служителем скарбниці, незначним діячем поміж 
слуг царя Єзекії. Очевидно, Шева проводив незаконні операції 
зі скарбами, які мав охороняти, про що свідчать Друга Книга 
царів, розділи 18 та 19, і Книга пророка Ісаї, розділи 36 та 
37. Далі читаємо в Книзі пророка Ісаї: 

" Що ти тут маєш, і хто тут у тебе, що гроба для себе тут 
видовбав? Ти вирубав на висоті свого гроба, та видовбав в 
скелі оселю собі".  

/ Іс.22:16/  
Шевна вирішив збудувати собі гробницю, аби увіковічнити 

власне ім' я. Пророк Ісая іронізує з цього, адже Шевна знайде 
наглу смерть та буде похований на чужині, про що читаємо 
далі у віршах 17- му та 18- му: 

" Та Господь тебе з силою викине, лицарю, і хапаючи, 
схопить тебе, звиваючи, звиве тебе на клубок, і кине, як 
кулю, у землю простору, і там ти помреш, і підуть туди й 
вози славні твої, о ганьбо ти дому свого господаря!"  

/ Іс.22:17,18/ 
В наступних рядках, на мого думку, пророк Ісая в особі 

Шевни зображає антихриста: 
" І попхну тебе з стану твого, і скину тебе з того місця, 

на якому стоїш".  
/ Іс.22:19/ 
В наступних рядках цього розділу ми зустрічаємо Еліякима, 

котрий є зображенням Ісуса Христа: 
" І станеться в день той, і покличу Свого раба Еліякима, 

сина Хілкійіного, і на нього хітона твого одягну, і 
підпережу і його твоїм поясом, панування твоє дам у руку 
його, і стане він батьком для мешканців Єрусалима та для 
Юдиного дому!"  

/ Іс.22:20,21/  
Еліяким був державним діячем, котрий зайняв місце Шевни. 

Еліяким не був самолюбивою людиною. Він та Шевна - це були 
дві протилежності. Пророк Ісая зводить докупи двох 
чоловіків, котрі мають абсолютно протилежні риси. Шевна є 
зображенням антихриста, тоді як Еліяким є зображенням Ісуса 
Христа. Такий авторський прийом є дуже характерним. Читаємо 
далі: 

" І дам ключа дому Давидового на рамено його, - і коли він 
відчинить, не буде кому замикати, коли ж він замкне, то не 
буде кому відчиняти".  

/ Іс.22:22/  
Наведені рядки дуже нагадують слова Господа нашого Ісуса 

Христа, про що свідчить Об.3:7: " І ангелові церкви у 
Філадельфії напиши: " Це говорить Святий, Істинний, Хто має 
ключ Давидів, Котрий відчиняє, - і ніхто не зачинить, 
зачиняє - і ніхто не відчинить". Друзі мої, як це справді 
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чудово - довірити наше життя рукам Господа, що відкривають 
та закривають перед нами будь- які двері! Читаємо далі в 
Книзі пророка Ісаї: 

" І його Я заб' ю, мов кілка, в певне місце, і стане він 
домові батька свого троном слави. І повісять на ньому всю 
славу отцівського дому його, нащадки та дикі відростки, 
увесь посуд малий від мисок й аж до всякого посуду 
глиняного!"  

/ Іс.22:23,24/  
Друзі мої, наше спасіння повністю залежить від волі 

Божої. Ісая проголошує: 
" Того дня, - говорить Господь Саваот, - похитнеться 

кілок, що був у певне місце забитий, і буде відрубаний та 
упаде, - і знищений буде тягар що на ньому, бо так каже 
Господь!"  

/ Іс.22:25/  
Слова " того дня" означають період страшних страждань та 

тяжкого лиха, в чому ми переконалися раніше. В наведених 
рядках йдеться про Шевну, котрий є зображенням антихриста. 
На жаль, в сучасному світі існує чимало людей, котрі з вірою 
та надією очікують приходу антихриста. Вони мають отримати 
духовну допомогу від нього. Багато людей помилково вважають 
його спасителем, однак насправді він є лише той кілок, що 
похитнеться та впаде. 

Друже мій, напевне, ти потрапляв в аналогічні ситуації в 
своєму житті. Скажімо, ти забиваєш два довгих цвяхи в стіну, 
вішаєш книжкову полицю, акуратно розставляєш книжки, аж 
раптом полиця падає на підлогу. Наш Господь та Спаситель 
Ісус Христос - це справді міцна та надійна опора. Натомість 
Шевна - це неначе слабкий та ненадійний цвях, що не витримав 
найменшого навантаження. Таке ж трапиться з усіма подібними 
до Шевни. Друже мій, чи не є ти одним із тих, хто необачно 
підвішує все своє майно на слабкому цвяху, забитому в 
ненадійну стіну? На жаль, дуже багато людей діють саме таким 
чином. Хіба розумно будувати для себе ненадійний будинок на 
ненадійному ґрунті, на слабкому фундаменті, та ще й тримати 
в такому будинку все своє майно? В останній час, скажімо, 
багато людей зробилися вкладниками різноманітних фондів та 
трастів. Подивіться, скільки довірливих людей втратили всі 
свої заощадження, в багатьох випадках ставши жертвами 
шахраїв та пройдисвітів. Отже, не слід покладати великі 
надії на слабкий цвях, забитий в ненадійну стіну. Деякі люди 
щиро вірили своєму проповіднику чи священнослужителю, але 
внаслідок якихось подій втратили цю віру, - виявилося, що й 
в цьому випадку цвях було забито в ненадійну стіну. Друзі 
мої, лише Господь Ісус Христос є надійною та непохитною 
опорою для кожної людини. Я маю надію, що в своєму житті 
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кожен із вас, шановні слухачі, спиратиметься лише на Нього - 
Господа нашого Ісуса Христа. 

 
РОЗДІЛ 23  
В 23- му розділі Ісая проголошує останнє пророцтво про 

долю ще одного народу, котрий був сусідом Ізраїлю. Ісая 
проголошує про майбутній суд Божий та покарання народів, що 
оточували стародавній Ізраїль. Кожен із цих великих народів 
є уособленням певної системи принципів або певної філософії, 
що їх всевідаючий Бог має засудити. Дозвольте нагадати вам 
перелік цих вже розглянутих одинадцяти народів, а також 
навести що ці народи уособлюють. 

ВАВИЛОН є уособленням фальшивих релігій та 
ідолопоклонства. В наш час ідолопоклонство виявляється у 
вигляді безмежної пожадливості, в нестримному та ненаситному 
бажанні збагачення та накопичення грошей чи майна. 

ПАЛЕСТИНА є уособленням істинної релігії, котра здійснила 
віровідступництво. Сьогодні ми є свідками як 
віровідступництво відбувається в багатьох церквах. У таких 
церквах священики дотримуються старовинних традицій, 
виконують церковні ритуали, зачитують Святе Письмо. При 
поверхневому погляді на таку церкву може здатися, що її 
священики дотримуються вчення Біблії. Однак при уважному 
розгляді діяльність такої церкви заперечує кожен рядок 
Святого Письма. Так, дійсно багато церков сьогодні 
відступилися від істинної віри.  

МОАВ є представником формальної релігії. Формальна 
релігія - це дотримання зовнішніх ознак поклоніння та 
вшанування Господа Бога, однак насправді така релігія 
заперечує та не визнає могутності Бога. Шановні слухачі! Я 
вважаю, що багатьох віруючих людей сьогодні можна віднести 
до однієї з наведених груп. Декотрі з нас витрачають власне 
життя на накопичення матеріальних багатств. Очі таких людей 
палають яскравим вогнем пожадливості та ненаситності. Треба 
визнати, що пожадливість є характерною ознакою людського 
єства. Декотрі з нас виховувалися регулярно відвідуючи 
церкву, що діяла згідно зі Словом Божим. Однак пізніше 
багато з таких людей відвернулися від вчення Святого Письма. 
Багато з нас продовжують регулярно ходити до церкви, 
дотримуються церковних традицій, приймають участь у 
церковних обрядах та ритуалах, котрі дійсно є урочистими та 
мальовничими, однак, водночас, є мертвими. 

ДАМАСК є уособленням компромісу. Саме в такому становищі 
перебувають сьогодні багато церков.  

ЕФІОПІЯ є уособленням місіонерської діяльності. Сучасний 
світ відчуває нагальну потребу в поширенні Слова Божого, ми 
це маємо добре розуміти.  
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ЄГИПЕТ є уособленням навколишнього світу. Господь Бог 
наказав Ізраїлю уникати зв' язків з Єгиптом. Адже саме в 
Єгипті Аврам зустрів багато труднощів. Святе Писання 
застерігає кожного з нас: " Не люби цей світ". Багато людей, 
треба визнати, мають великі проблеми та складнощі в цьому 
світі. 

ПЕРСІЯ або ВАВИЛОН є уособлення розкоші та багатства. 
Дійсно, більшість людей не можуть встояти перед любов' ю до 
розкоші та багатства. 

ЕДОМ є уособленням тілесної плоті. Треба визнати, що дуже 
багато людей сьогодні служать бажанням своєї плоті, тобто є 
рабами свого фізичного тіла. 

АРАВІЯ є втіленням війни. Добре відомо, що сучасне 
суспільство можна розділити на дві групи: на голубів та 
яструбів. Обидві ці групи належать, звичайно, цьому світу, і 
я не бачу великої відмінності між ними. Адже прихильники 
миру проголошують свою рішучість битися та боротися за мир! 

ДОЛИНА ВИДІННЯ - а це є Єрусалим - уособлює політику, а 
не релігію. Деякі люди вважають, що проблеми сучасного 
суспільства та світового розвитку можуть бути вирішені 
політичними методами. 

ТИР є уособленням комерціалізації, тобто великого 
підприємництва, або, як кажуть сьогодні, " великого бізнесу". 
Я глибоко переконаний у тому, що великим гріхом сучасного 
нашого суспільства є комерціалізація. Все більше людей 
починають вірити у всемогутність грошей, все більших 
масштабів набуває поклоніння золотому тельцю або банкнотам 
зеленого кольору. Якщо в певних групах суспільства назріває 
криза та зростає невдоволення - уряд швиденько ухвалює 
рішення, скажімо, про підвищення платні певній категорії 
працівників. Однак проблема, по суті, залишається не 
вирішеною. Але чому? А тому, що безбожні люди не можуть 
запропонувати правильного вирішення проблеми. Народ ще не 
зрозумів цього через те, що сам знаходиться дуже далеко від 
свого небесного Творця. Єдина особа - наш Господь та 
Спаситель Ісус Христос щиро, по- справжньому любить людей, 
лише Він знає яким чином можна допомогти нещасним людям. 

Дорогий друже, якщо ти потребуєш такої допомоги, звернися 
до Господа. Поклич до Його святого імені. Прийми Його як 
свого Спасителя в своє серце і в своє життя – і ти матимеш 
велике право, великий привілей називатися і бути дитиною 
Божою. І ти матимеш у подарунок вічне життя. Нехай Господь 
усіх вас благословить. 

Ми прощаємося з вами. Ми продовжимо вивчення цієї Книги у 
наших наступних радіопередачах. До нових зустрічей в ефірі.  


